

深夜和酒精撕下了斯文乘客的伪装——

漂亮的姐巧周旋逃出色男虎口

酒喝多了，竟然调戏漂亮的姐并欲强奸她。好在的姐机智应对，逃出了虎口，色男也于昨天不得不到公安机关投案自首。目前，涉案男子因涉嫌强奸罪，被浦口警方刑事拘留。

夜班“的姐”遇斯文乘客

严虹是一名漂亮的姐，近段时间，由于人手不够，她决定临时顶开夜班出租车。考虑到夜班安全问题，严虹一般只在浦口的城区范围内打“短趟”。

前日1点半左右，严虹将车停在路边等生意。这时，一名男子走过来，要去邻近安徽的乌江。在往常，这种远途生意严虹是不做的，但当晚生意清淡，而且客人衣着得体，斯斯文文，说是到乌江的街道上，而不是去偏远的农村，严虹便答应了。

车开出不久，浓烈的酒味就在车内弥漫开来。严虹于是关掉空调打开车窗透气，并善意地跟男子聊起来了。没想到，男乘客一直盯着她左看右看，末了，说了这么一句：“你很漂亮，陪我玩玩好吗？”这句话把严虹吓了一跳，当即严厉地回道：“请你说说话放尊重点，不然就请你下车。”

男子赶紧向严虹道歉，并不再说话，倒在车内睡觉。严虹也没有多理会，继续驾车前行。

“我不劫财，只劫个色”

车子很快到了乌江街道，男乘客示意严虹往右边的小路上拐。见严虹有些犹豫，他解释说，进去就到。见四周有住户，严虹便斗胆将车往里开去。但男子并没有要停车的意思，继续指示严虹往前开。此时，路两边黑洞洞的，全是田地，严虹心里有些担心，不愿再往前开了。

男子很生气，以不到目的地为由和严虹争执起来。之后，男子提出“要下车方便一下”。有些疑虑的严虹立即将车窗玻璃关好，并按下驾驶室门的保险，车子也没熄火。那名男子小解后又上了车，但突然将车挡位推到空挡，随后伸手抢车钥匙。严虹立即拿手机报警，在争抢中，手机被抢扔掉了，车钥匙也被折断。

这时，男子慢悠悠地下了车子，绕到驾驶室一侧，要严虹打开车门，“不然，我就砸车了！”严虹见报警无望，周围又没人，来硬的不行，于是她想起了民警教的自救自护方法。她壮着胆子，将车门打开，下车和男子攀谈，以分散他的注意力。

这一招果然有效，该男子不再那么暴躁，色迷迷地盯着严虹说：“我不劫财，只劫个色。”严虹借机提出自己手机不知扔哪儿去了，男子于是拿出自己手机帮着拨打，并拉严虹往车后座里去。

就在该男子进入车内的

瞬间，严虹顺势将车门一关，往后方跑去，并大喊救命。随即，附近有村民被喊声惊醒，帮助报了警。

色男吓得投案自首

南京浦口公安分局桥林派出所接到报警后，立即赶往事发现场。民警在严虹出租车上的脚垫下发现了一部银白色的直板手机，估计是那名男子在慌乱逃跑时，掉在车上的。通过嫌疑人的手机，警方很快就明确了作案嫌疑人，并向其发出了警示，希望他及时投案自首。

昨天，涉案男子在民警的强大攻势下，主动前往派出所投案自首。他当着民警的面，猛抽自己的脸：“都是酒害的！”目前，该男子因涉嫌强奸罪被浦口警方刑事拘留。

警方提醒：出租车驾驶员晚间载客要多留神、多观察；进出城时，要到治安岗点进行登记；遇到紧急情况要学会迂回拖延，见机行事；按照警方日常培训，学会自我保护；遇到不法侵害，争取机会及时报警。警方希望的姐尽量不开晚班车，见有“醉汉”打车，可婉转地让其改乘其他交通工具或将生意主动介绍给其他的哥。的姐夏天开车，衣着要得体，不能太暴露，贵重饰品尽量不要佩戴。遇到不怀好意的乘客要严厉喝止，千万不能为了车资而无原则地迁就。

快报记者 田雪亭

通讯员 浦公

九旬老太太掉进两米深坑

快报讯（记者 赵守诚）张老太太家住南京中央门附近，今年90多岁了，身板一直很硬朗，只是走路离不开拐杖。昨天上午，家门口的一个雨水坑把老太太“坑”了——她不小心一跤跌了进去。这坑约两米深，摔倒的老太太根本爬不上来。幸亏家人及时发现报警，110民警及时赶到才将老太太救了出来。

老太太住的是旧瓦房，门口有个院子，院子拐角处有个深坑，用来排泄雨水。昨天上午9时许，老太太的儿媳突然发现她的拐杖扔在院子里，可人却没了踪影。她当即喊人寻找。“老太太都90多岁了，拐杖不离身，现在拐杖在这里，人肯定不会走远。”大家分头寻找，结果在院角的深坑里找到了。

原来，老太太早上在院内活动时，眼神不好，不小心跌入深坑，拐杖甩出去老远。跌进肮脏的坑底后，她开始想自己爬上来，努力几次，都没有成功，她没力气大声呼救，只得等待救援。坑有两米深，家人一时无法把她拽上来，只能报警。警察闻讯赶来，与老人孙子一起将其救上来，送往医院急救。

医生说，老太太没有明显的外伤，但年事已高，肯定伤得不轻，需要进一步观察。

（蔡先生报料奖50元）

骗来大把钞票不忘拍照炫耀

这伙人利用QQ中奖信息，一次就骗到19万

奖金和80元公证费用。

这时，王经理告诉一个让莹莹更加惊喜的消息：“你已经被抽中了特等奖，奖金是18万元，要缴纳20%的个税，赶紧先汇36000元到我的账户上。”接着，王经理又以种种借口不断让她汇款。晚上，莹莹越想越不对劲，自己已经先后7次共汇出189460元，可是一分钱奖金没拿到。

根据莹莹提供的汇款账号，专案组发现银行卡是在广西北海办的，一查，用的都是假身份证。根据掌握的信息资料分析，民警判断作案人很可能是海南省儋州市的，并锁定了一个姓黎的嫌疑人。民警发现，黎某的手机与广西北海联系频繁，与北海金融机构取款录像比对发现，他有重大作案嫌疑。

根据线索，民警先后辗转上海、海南、广西等地，抓捕了6名犯罪嫌疑人，一举摧毁了这个诈骗团伙。一名犯罪嫌疑人在诈骗得手后，得意忘形，用手机拍下了从银行取回的一叠人民币。

经过审查，黎某等人交代了6月21日结伙诈骗莹莹近19万元人民币的犯罪事实。去年以来，他们利用网络发布中奖信息，已经诈骗成功数十起，大部分是一次骗得1250元。

通讯员 符建华 吴国强
快报记者 朱俊俊

《现代家居》高性价比家装推荐品牌

零距离装饰

100m²家装特价1.58万元

零距离装饰首推家装游击队终结价，以一个100平米新房为例，三室一厅一厨一卫一阳台，装修半包价只有1.58万，在南京装饰市场实是微乎其微。所选材料都是南京市场认可极高的品牌，项目包括腻子乳胶漆工程（含墙面固化处理1200平米，腻子

为宁兰滑石粉，高士熟胶粉，宁扬901建筑胶手工而成，乳胶漆采用高精美涂土墙面漆，（580元/19升/桶），瓷砖铺设（含白水泥勾缝）60平米，砌墙5平米，门窗共计40米高档防水处理9平米，无门衣柜5平米，阳台地柜2米，高级塑钢扣板吊顶10平米，阴

角线20米，油漆面46平米，木工板为145元/张，金桐油、绿野等优等品，环保为欧洲EO级标准，此报价中还含有移门轨道，吊轮，门吸，铰链等五金，大理石挡水板一块，包水管2根，还包含灯具，洁具，水龙头，五金挂件安装，材料运输费及上下楼，垃圾清

运等费用，在价格方面我们严禁漏项报价提供的报价的预算与决算误差不超过1%，工程质量按国标验收，不达标全额理赔。延误工时一天50元罚款，工地十一级质量监理，十二级分项验收，把环保写进合同。工地发现材料品名等级和产名以次充好的奖励

业主2000元一项。零距离装饰价格虽然很低，但仍能够保证提供高标准服务，设计专人审核，全程跟踪服务，施工现场不住人，不烧饭，确保现场文明施工。实实在在为消费者提供优秀家装工程，活动期间送高档乳胶漆，用多少送多少，主材满3000送

500，按比例赠送促销款除外，并双重质保，另承诺免费包送，包补，包退，包上楼下楼费，切实为业主提供一站到底省钱放心服务；售后方面二年质保，防水质保5年，终身成本维护等。

全国装饰行业服务质量消费者满意单位 江苏省诚信优秀装饰企业

目前的南京装饰市场，所谓的装修“套餐”层出不穷，可谓是琳琅满目，行业内之“套餐，套餐”其实专门把客户套住，之所以才叫“套餐”而我们零距离装饰公司推出100平方装修（全包）2.88万元成本装修，本次活动材料明码标价（低于整个市场价格，厂家直接供货）可随业主爱好，一对一设计师解析，为您精心出谋划策，让广大业主省钱、省心、省力！



因业务发展需要现高薪聘请首席设计2名，主任设计5名
主案设计10名、项目经理5名、市场部经理1名、工程巡检2名

地址：南京市江宁区东山街道宏运大道2288号名境雅筑55-12室（产权办公、节假日不休）

电话：025-51194575 51194576 86029021

专车接送
看样板房

最终解释权归本公司所有

